Pareri sulla proposta di deliberazione (art. 49, c. 1, del T.U.E.L. 18/08/2000, n. 2	267
--	-----

PER LA REGOLARITA' TECNICA	
Si esprime parere FAVO REVOLE	TRIBUTI
	Il Responsabile del Servizio
Capaccio (S.A) 20/09 12012	Japan Scivillo
	The state of the s
PER LA REGOLARITA' CONTABILE:	UFFICIO DI RAGIONERIA
Si esprime parere	or lote of letotolveria
Capaccio (SA)	Il Responsabile del Servizio
PER IL PROFILO DI LEGITTIMITA'	
Si esprime parere	
	Il Segretario Generale
C	
Capaccio (SA)	
presente deliberazione viene letta, approvata e sottoscritta.	
Il Segretario Generale	II Sindaco
ANDREADAMORE	/ WALONOMY
	/Ap/p/H
460	war of
i certifica che questa deliberazione, ai sensi dell'art. 32,L. 69/2009 è stata	Il sottoscritto Segretario attesta:- che la presente deliberazione è
pubblicata sul sito WEB il giorno	stata pubblicata :
pubblicata sul sito WEB il giorno  e vi rimarrà per 15 giorni consecutivi.  2, 8 SET. 2012	dal
DAN O SEIL ZOIL	al
Il Segretario Generale	che nessuna richiesta di controllo e pervenuta.
ANDREA D'AMORE	Data
	Il Segretario Generale ANDREA D'AMORE

Trasmessa ai Capigruppo Consiliari

Il Segretario Generale

ANDREA D'AMORE

Il sottoscritto Segr	etario attesta:- che la presente deliberazione è
stata pubblicata :	•
dal	
al	
che nessuna richies	ta di controllo e pervenuta.
Data	
	Il Segretario Generale
	ANDREA D'AMORE

La presente deliberazione è divenuta esecutiva:

Essendo stata dichiarata immediatamente eseguibile. Dopo trascorsi i dieci giorni dalla pubblicazione e senza richiesta di controllo.

Il Segretario Generale ANDREA D'AMORE



### Comune di Capaccio (Provincia di Salerno)

info@comune.capaccio.sa.it

Corso Vittorio Emanuele, 84047 Capaccio (SA)

# **DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA COMUNALE**

N° 236 DEL 2010912012

OGGETTO: Ricorso alla Commissione Tributaria Provinciale di Salerno Sig.ra Tufano Antonia, avverso avviso di pagamento nº 4611 notificato il 26.02.2012 – relativa alla T.R.S.U. anno 2011.

L'anno duemiladodici il giorno del mese di sellembre, alle ore 183 con la continuazione, nella sala delle adunanze della Sede Comunale, si è riunita la Giunta Comunale convocata nelle forme di legge.

Presiede l'adunanza Voza Italo, nella sua qualità di Sindaco

		Presenti	Assenti
1 Ragni Nicola	Vice Sindaco	SI	
2 Barretta Rossana	Assessore	51	,
3 Di Lucia Vincenzo	Assessore	12.	
4 Palumbo Maria Rosaria	Assessore	51	
5 Voza Eustachio	Assessore	Si	

Assiste il Segretario Generale, dr. Andrea D'Amore, incaricato della redazione del verbale.

#### IL PRESIDENTE

Constatato il numero legale degli intervenuti, dichiara aperta l'adunanza ed invita i presenti alla trattazione dell'argomento indicato in oggetto.



## Comune di Capaccio

(Provincia di Salerno)

info@comune.capaccio.sa.it

Corso Vittorio Emanuele, 84047 Capaccio (SA)

### LA GIUNTA COMUNALE

Visto il ricorso pervenuto in data 18.04.2012, Protocollo n° 13523, avanzato alla Commissione Tributaria Provinciale di Salerno dalla Sig.ra Tufano Antonia, nata a Capaccio (SA) il 26.05.1936 ed ivi residente alla Via Campitiello n° 51, C.F. TFN NTN 36E66 B644V, avverso avviso di pagamento n° 4611 notificato il 26.02.2012 – relativa alla T.R.S.U. anno 2011;

Rilevato che l'Ufficio ha riscontrato la legittimità e la regolarità delle procedure eseguite dall'Ente;

Ritenuto di controdedurre alle motivazioni esposte nel ricorso e di costituirsi;

Ritenuto di dover resistere in giudizio, dinanzi alla Commissione Tributaria Provinciale di Salerno per far valere le ragioni del Comune;

Visti i decreti legislativi 31 dicembre 1992, n.545 e 546;

Visto il parere del responsabile del Servizio Tributi;

Ad unanimità di voti espressi nei modi di legge;

#### DELIBERA

COSTITUIRSI in giudizio innanzi alla Commissione Tributaria Provinciale di Salerno per resistere al ricorso, avanzato dalla dalla Sig.ra Tufano Antonia, nata a Capaccio (SA) il 26.05.1936 ed ivi residente alla Via Campitiello n° 51, C.F. TFN NTN 36E66 B644V, avverso avviso di pagamento n° 4611 notificato il 26.02.2012 – relativa alla T.R.S.U. anno 2011;

1) DELEGARE per la trattazione del ricorso il funzionario responsabile del Servizio

Tributi di questo Comune, istruttore direttivo Puglia Giovanni, nato a Centola (SA) 1'8.02.1957, elettivamente domiciliato per la sua carica presso gli Uffici Comunali in via Vittorio Emanuele;

2) DICHIARARE la presente deliberazione immediatamente eseguibile ai sensi di legge.

-					
			g w <sup>g</sup>		
e.				l-a-	